
 

Compte rendu du Conseil d'Administration du 22 Septembre 2016 à 20h30 

LISTE DES PRESENTS 

Michèle MONVILLE, Elisabeth MULLER, Christelle de BONIS, Christine HERSE-LAFOREST, Fabienne 

PINILO, Achraf BOUTROS, Eve BRIAND. 

ORDRE DU JOUR 

Communication et point sur les ateliers 

Constat :  

• Des dispositions réglementaires existent pour la publication et la mise en ligne des lettres 

d’information (ours).  

• Quelques mises à jour à effectuer sur le site : jours et horaires de l’atelier d’argile, publication 

des productions de nos bénéficiaires (textes, modelages et dessins).  

• Communiquer sur la reprise de l’atelier de méditation et de relaxation posturale. Un point de 

l’activité par atelier est également fait au cours de la session. 

Décisions : 

• S’assurer de la conformité des publications (voir avec Adrien). 

• Identifier un espace de publication sur le site (creuset d’idées à rebaptiser ?). Propositions à 

venir des responsables d’ateliers argile, écritures et traces, et art-thérapie pour l’intitulé de la 

rubrique. 

• Faire un « zoom » dans la lettre d’info sur la relaxation posturale et la méditation. 

• Campagne d’affichage : établir la liste des lieux à démarcher. 

Déménagement 

Constat : 

• Des problèmes logistiques perdurent dans le fonctionnement du local, actuellement en 

escalade auprès du représentant du bailleur : absence de boite à lettres, vasistas, vitrine, 

rideau métallique... 

Décisions : 

• Mettre la pression sur le bailleur afin d’obtenir la résolution des problèmes, critique en ce qui 

concerne la boite à lettres. Dernière minute ! Le bailleur a finalement réagi à la pression et une 

entreprise mandatée a pris rendez-vous avec nous pour le jeudi 29 Septembre. 



Les finances 

Constat :  

• Nous ne bénéficions plus cette année de la subvention de l’ARS (12K euros). Après 

investigation, il s’avère que la commission a vu son budget réduit et a privilégié l’attribution 

des aides aux « personnes vulnérables » et aux aidants. Heureusement, le don d’un de nos 

bénéficiaires va permettre de passer ce cap difficile, ainsi que le financement bancaire qui 

rapporte des intérêts (parts Crédit Mutuel). 

Décisions : 

• Nécessité de mettre l’emphase sur la recherche de fonds. 

Recherche de fonds 

Constat :  

• Le Conseil Général continue à nous soutenir (dossier à rendre pour le 21 Octobre). Dossier 

Mutualité en cours. 

Décisions : 

• Solliciter la réserve parlementaire du maire de Saint-Maur. 

• Voir si possibilité de bénéficier de la politique « arrondi » avec Simply Market. 

• Air Liquide : à traiter en mode « projet » (avant investissement, et pas à postériori). 

• Actionner les réseaux personnels de chacun, en particulier dans les fondations des grosses 

entreprises. Crowfunding. Google at words (Adrien). Assurances, banques, mutuelles, Rotary 

(événement à planifier par Michèle). 

Projet : organisation d’une après-midi porte ouverte 

• En lieu et place du repas de Noël : le jeudi 1er Décembre après-midi, de 13h30 à 18h30. 

• Après-midi porte ouverte : à mentionner également dans la lettre d’information et l’appel à 

dons. 

• Fin du CA à 22h45 

 


